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All'Assessore Andrea Ferrazzi

e per conoscenza
Al Presidente della XI Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare XI
Commissione
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: S.S. C. Reyer e palazzetto dello sport 
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Considerato che nella Città di Venezia è presente un’importante e storica realtà cestistica denominata “S.S. C.
Reyer”, realtà che attualmente milita nella massima serie nazionale; 

Considerato che secondo le disposizioni FIP il Palazzetto dello sport “Taliercio” non ha i requisiti necessari per poter
ospitare le partite casalinghe di suddetto campionato; 

Visto che purtroppo la Reyer ha dovuto disputare le prime partite casalinghe presso il Palaverde di Treviso e che, ad oggi,
non esistono date certe per il suo rientro “a casa” fra le mura del Palazzetto “Taliercio”. 

Considerato che il giocare sempre in trasferta comporta un particolare disagio oltre che un esborso economico
considerevole per i tifosi/cittadini, in particolar modo per i residenti nel Centro Storico Veneziano e per le persone non
automunite. 

Ribadito l’impegno di questa amministrazione di sostenere le realtà sportive del Comune di Venezia ed, in particolare,
della “S.S. Reyer” 

Considerato che i lavori di adeguamento del Taliercio ammontano a circa 700.000 euro e che dovrebbero essere a
carico della stessa società, a fronte di una convenzione patrimoniale, così come emerso in una recente Commissione
Sport. 

Visto che in detta convenzione il Comune di Venezia si impegnava fra le altre cose a concedere alla società Reyer un
contributo che andrebbe ad aggiungersi al contributo del Casinò di Venezia; 

Tutto ciò premesso si interroga l’Assessore competente per conoscere: 

- quali le richieste avanzate dalla Società Sportiva C. Reyer per siglare detta convenzione; 

- cosa osta ancora per la sottoscrizione di detta convenzione; 

- se sia possibile giungere nel breve periodo alla sottoscrizione di detta convenzione
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